

# FIFA公布世界杯官方用球

## brazuca全新科技打造



东方 IC

FIFA昨天揭开2014巴西世界杯官方比赛用球“桑巴荣耀”(brazuca)的神秘面纱。揭幕活动在里约热内卢的恩里克·拉赫公园举行，以壮观的3D光影投射揭开“桑巴荣耀”的真容。

“brazuca”的命名要追溯到2012年9月，它由超过百万名球迷通过公开在线投票的方式选出。“brazuca”是巴西当地的俚语，意指“巴西人”，或用于形容巴西人的生活方式。足球表面的色彩及丝带设计象征着巴西人佩戴的传统多色的许愿腕带，并且折射出巴西足球的活力与乐趣。

“brazuca”的全面测试过程历时两年半，来自三大洲10个国家的30支球队以及600多名世界顶级球员参与了测试过程，从而使“brazuca”成为阿迪达斯史上检测最为严格的足球，确保其适应任何环境条件。参与测试的球队包括AC米兰、拜仁慕尼黑、帕尔梅拉斯和弗鲁米嫩塞。参与测试的球员包括世界顶级球星梅西、卡西利亚斯、施魏因施泰格和齐达内等。“brazuca”已经通过图案伪装的方式经历了FIFA U-20世界杯的多场对抗性国际赛事的考验，并且曾被用作2013年2月瑞典对阿根廷友谊赛的比赛用球。

“brazuca”所采用的球胆和球胎技术与“Tango

12”(2012欧洲杯官方用球)、“Cafusa”(2013联合会杯官方用球)和欧洲冠军杯官方用球所采用的球胆和球胎技术完全相同。然而“brazuca”更运用最新的球面结构创新技术，采用六块相同的十字形球面拼块形成了与以往不同的表面结构，使足球具有独特的对称性，为比赛带来更好的场上控球、触球、稳定性以及空气动力学性能。“brazuca”通过了各种测试，满足并超越国际足联官方比赛用球的所有指标，确保在任何条件下都具有最佳性能。

巴西球星阿尔维斯说：“brazuca给我的第一印象是，这是一款迷人的足球，它将给我们带来很多乐趣。阿迪达斯专为世界杯这样的赛事打造了一个外观不可思议的足球。更为重要的是，这款足球在地面和空中都有优异的表现，我确信所有球员都会爱上它。这款足球让我兴奋难耐，说实话，我对揭幕赛已经迫不及待了！”

世界杯卫冕冠军西班牙队队长卡西利亚斯表示：“brazuca的设计让人称羨，有强烈的巴西风格。现在这款足球已经推出，让人感觉世界杯的脚步更近了。我期待在巴西与这款绝妙的足球共舞。希望brazuca能够伴随我们取得与2010年世界杯上同样的战绩。” **新体**

“brazuca”是巴西当地的俚语，意指“巴西人”，或用于形容巴西人的生活方式。足球表面的色彩及丝带设计象征着巴西人佩戴的传统多色的许愿腕带，并且折射出巴西足球的活力与乐趣。

## 世界杯总奖金高达 5.6 亿美元

### 冠军可获 4000 万

北京时间12月4日，国际足联秘书长罗姆·瓦尔克在新闻发布会上公布了2014年巴西世界杯的奖金分配方案，决赛阶段的总奖金预计高达5.6亿美元，其中冠军球队最终可得到约4000万美元的奖金。

在世界杯分组抽签仪式即将到来之际，瓦尔克对媒体表示，“同一届世界杯相比，奖金将有大幅度的增长，增幅至少达到33%，具体的数字会在周三的经济委员会会议上确认。”南非世界杯决赛阶段的总奖金是4.2亿美元，这意味着巴西世界杯的总奖金将多出1.4亿美元，这已经是一个非常可观的数字。其中冠军球队最终的奖金提升至4000万美元，上届世界杯冠军西班牙获得的奖金是3000万美元。

瓦尔克接下来透露，“与此同时，为世界杯参赛国提供球员的俱乐部也可以获得7000万美元的补偿，这个数字同样比上届高。” **腾体**

## 巴西世界杯公布 32 强抽签分档

### 死亡之组几率猛增

当地时间12月3日，巴西世界杯赛事方公布了2014年世界杯抽签分档结果：32支球队一共分成4档，东道主巴西队与卫冕冠军西班牙等其他7支球队成为种子队，而9支欧洲球队则构成了第四档，抽签仪式将在当地时间12月6日进行。

分档是为了抽签而准备的，东道主巴西与在各洲附加赛开打前世界排名前七位的球队构成第一档，第二档为非洲和南美洲球队，第三档为亚洲和中北美及加勒比地区球队，第四档全部为欧洲球队。抽签时，第四档的一支欧洲球队将进入第二档。这是因为，根据规则世界杯小组不能出现同组欧洲球队超过两支的情况，所以抽出的这支欧洲球队将和第一档的南美球队巴西、阿根廷、哥伦比亚或者是乌拉圭分在一组。

此前西班牙媒体《马卡报》曾表示，本次抽签会完全参考世界足联积分，因此根据积分计算，欧洲排名最低的法国也就不能与其他8支欧洲球队处在同一档。而根据国际足联公布的正式方案看，法国被分到

第二档的可能性依然存在，只是几率大大减小了，因为此前预计不会分到第二档的意大利、荷兰、英格兰、葡萄牙现在也都有机会出现在这一档，换句话说，世界杯抽签出现死亡小组的概率大大增加了。

巴西世界杯32强抽签分档情况：

- 第一档(种子队):巴西 西班牙 德国 阿根廷 哥伦比亚 比利时 乌拉圭 瑞士
- 第二档:智利 厄瓜多尔 科特迪瓦 加纳 阿尔及利亚 尼日利亚 喀麦隆
- 第三档:澳大利亚 伊朗 日本 韩国 哥斯达黎加 墨西哥 洪都拉斯 美国
- 第四档:波黑 克罗地亚 英格兰 法国 希腊 意大利 荷兰 葡萄牙 俄罗斯

巴西世界杯抽签仪式将在北京时间12月7日凌晨进行，首场比赛于北京时间2014年6月13日凌晨4点开赛，决赛定在北京时间7月14日凌晨3点进行。

**新体**

## 我市第六次全国体育场地普查工作启动

本报讯 昨天下午，全省第六次全国体育场地普查工作电视电话会议召开，我市将于2014年1月1日至7月31日开展体育场地设施普查登记和数据采集工作。

本次普查标由省辖市级到省级，自下而上逐级审核、录入、上报，最后将有效的普查登记表及数据包上报至省普查办，由省级组织进行最终的数据审核，并上报全国体育场地普查办公室。

万人体育场地设施面积已纳入基本实现现代化指标体系。开展体育场地普查，将有利于反映我市体育场地建设全貌，提供全面系统、真实可靠的统计信息支持和参考依据。以数据质量为中心，坚持依法普查、科学普查、准确普查，严格遵守《中华人民共和国统计法》，全面了解单位和场地基本情况，力求做到“一个不漏、一个不漏”，采用电子化设备进行实地丈量和数据采集，保持普查数据和资料的真实性、原始性，并建立长期连续、动态更新的体育场地数据库，确保普查结果真实准确、科学权威。对在普查中所知悉的国家秘密和普查对象的商业秘密，要履行保密义务。 **(王锐)**



## 体彩顶呱刮百万新票 “无名”登陆镇江

继前不久上市的百万票种“富贵多多”之后，即开体彩顶呱刮又一款全新百万票种“无名”本周全面登陆镇江彩市，该票每张面值20元，有20次中奖机会，最高奖金100万元。

自2008年上市以来，顶呱刮在镇江体彩市场推出了200余款票种，根据以往的惯例，这些票种的票面上都会有一个名称，如“点石成金”、“甜蜜蜜”、“黑旋风”、“富贵多多”等。此次推出的这款全新百万票种，票面上却并没有显示彩票名称，只是在低调沉稳的黑色背景衬托下，凸显出一个装满五彩宝石的宝罐，辨识度非常高，而“无名”的票名也正是由此得来。

“无名”每张面值为20元，有20次中奖机会，最高奖金为100万元。其游戏形式是顶呱刮最为经典的“符号匹配”，简单有趣，不论新老彩友都能轻松上手。它的游戏规则是：刮开覆盖膜，如果出现“黑色宝石”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现“黑色钻石”标志，即中得该标志下方所示金额的五倍。如果出现“红色宝石”标志，即中得该标志下方所示金额的十倍；如果出现“红色钻石”标志，即中得刮开区内所示的20个金额之和。该票延续顶呱刮一贯特色，各刮开区的奖金可以兼中兼得。

自09年推出首款百万票种“点石成金”之后，顶呱刮就成为体育彩票百万大奖榜上的常客，截至目前，该玩法已为江苏彩友送出了将近100个百万及以上大奖。目前，“无名”百万新票正在全市各体彩站点静候各位“寻宝者”的到来。我们期盼下一个顶呱刮百万得主在镇江诞生！ **(体彩)**



哈维展示比赛用球

## 镇江彩民投注任选三喜中体彩“11选5”13万元

在江苏体彩11选5的众多玩法中，任选三玩法因中奖容易，是广大彩民朋友购彩的首选。11月29日，位于镇江市江苏大学东南角名仕佳园小区门口的11092站点传来喜讯，彩民吴先生(化名)在该彩店喜中11选5任选三玩法13万多元。

12月2日一早，吴先生在11092站点销售员的陪同下，来到镇江市体育彩票管理中心兑取了奖金。吴先生介绍，自己平时就喜欢购买各类体育彩票。近期，看到有新玩法“e球彩”上市的消息，他就准备到平时购彩的站点咨询一下。11月29日下午，他来到11092站点购彩，在了解了“e球彩”的情况后，同时看看11选5走势。他平时就喜欢玩任选三，在看了几期后，他感觉“3 6 10”这个组合不错，于是就进行守号。过了一段时间，吴先生的坚持有了收获，第67期，任选三“3 6 10”组合开出，吴先生一举中得奖金13万多元。 **(体彩)**